From: LATVIJAS PASVALDIBU SAVIENIBA <|ps@Ips.lv>

Sent: Wednesday, October 13, 2021 1:15 PM

To: CSB <csb@csp.gov.lv>; Inga Zarina <Inga.Zarina@csp.gov.lv>

Subject: LPS atzinums par precizéto TAP VSS-638,Par Ministru kabineta noteikumu projektu
"Noteikumi par Oficialas statistikas programmu 2022.—2024.gadam"

Labdien!
Latvijas Pasvaldibu savieniba saskano precizéto Ministru kabineta noteikumu projektu
"Noteikumi par Oficialas statistikas programmu 2022.-2024.gadam" bez iebildém

Latvijas Pasvaldibu savieniba

Aino Salmins;

Padomnieks tautsaimniecibas jautajumos
67226536

Aino.Salmins@Ips.lv

www.lps.lv

Sis e-pasta zinojums ir paredzéts noraditajam adresatam. Tas var saturét konfidencialu informaciju un ta satura pilniga vai dal&ja nesankcionéta
izpausana, izmantosana vai talaka izplatisana jebkada veida ir aizliegta. Ja Sis e-pasta zinojums ir sanemts kltdas dé|, [Gdzam sazinaties ar ta
sutitaju, nosutot atbildes e-pasta zinojumu, un izdzést So zinojumu. E-pasta zinojumi netiek paklauti tadam parbaudes procediram ka sarakste
papira dokumenta veida. Tapéc Sis e-pasta zinojums nerada nekadas saistibas Centralajai statistikas parvaldei.

This e-mail is intended for the addressee(s) named above. It may contain confidential information, and any unauthorized disclosure, use or
dissemination, either in whole or in part, is prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify the sender immediately via e-mail
and delete this e-mail from your system. Communications by e-mail are not subject to the same verification procedures as paper-based
communications, therefore this e-mail is in no way whatsoever binding on the Central Statistical Bureau of Latvia.
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